

ОГНИ РАМШЫ

Иркутск

Приглашение в сказку

Когда-то иркутяне были первооткрывателями пьес Павла Маляревского. Наш земляк-драматург оставил нам больших наследство. Среди серьезных, проблемных его пьес есть незатейливая сказка с Дедом, Бабкой, Внучкой, Жучкой, с волшебными чудесами и превращениями — «Репка». Та самая репка, которую «тянут-потянут, вытянуть не могут».

Нынче ее привез к нам Омский театр юного зрителя. Ее видели уже малыши и младшие школьники Шелехова и Иркутска-II. Они усердно «сопереживали» сказочным персонажам и долго аплодировали артистам.

И вот отзвенели звонки последних уроков. Для мальчишек и девчонок с красными октябрятскими звездочками начались веселые летние каникулы. И театр распахнул для них двери: приходите, смотрите и «Репку», и «Винни-Пуха», и «Легенду о Гавроше из Замоскворечья». Приводите с собой друзей и соседей, мам и пап, бабушек и дедушек. Каждый найдет для себя в этих спектаклях много поучительного и интересного.

Восточно-Сибирский театр, г. Иркутск, 1974, 26 лет